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Переговорна процедура закупівлі на товар «ДК 021:2015 – 44220000-8 – 

Столярні вироби (Дверні блоки металеві протипожежні – 44221220-3)» для 

Національного університету імені Юрія Кондратюка у 2021 році застосовується на 

підставі п. 1 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» - «якщо Було двічі 

відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через 

відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. 

При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також 

вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були 

визначені замовником у тендерній документації», а також для створення належних 

умов для здобувачів різних освітньо-кваліфікаційних рівнів, у зв’язку з 

необхідністю  забезпечення правил пожежної безпеки в університеті та гуртожитках 

та згідно Припису, виданого Головним управлінням державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Полтавській області від 19 липня 2021 року №413 «Про 

усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», а 

саме пункт 1:«Відсутні в електрощитових та серверних сертифіковані протипожежні 

двері (навчальні корпуси, проспект Першотравневий, 24 і гуртожитки) пропонується 

до виконання з 2015 року згідно розділу 3, глави 2, пункту 2.3 Правил пожежної 

безпеки України».  

Обсяги придбання столярних виробів визначено відповідно до потреби, 

обрахованої Замовником на основі плану проведення заміни дверних блоків 

металевих протипожежних для створення належних умов навчання для здобувачів 

різних освітньо-кваліфікаційних рівнів, у зв’язку з необхідністю  забезпечення 

правил пожежної безпеки в університеті та гуртожитках та згідно Припису виданого 

Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Полтавській області «Про усунення порушень вимог законодавства у сфері 

техногенної та пожежної безпеки Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» з урахуванням фінансування й метою 

виконання статутних завдань університету. 

Кількісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до плану 

встановлення дверних блоків металевих протипожежних в приміщеннях 

університету. 

Якісні характеристики визначено відповідно до технічних характеристик 

дверних блоків металевих протипожежних та з урахуванням загальноприйнятих 

норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, а саме згідно положень 

«Правил пожежної безпеки України». 

Очікувана вартість обрахована відповідно до цінової пропозиції Приватного 

підприємства «Магнетто». 

 


